

## Položka 10 Sadzobníka správnych poplatkov

	Suma v eurách platná od 01.04.2024
A. Vydanie	12
1. výpisu z katastra nehnuteľností za každých aj začatých 20 parciel, 20 stavieb, 20 bytov alebo	
2. údajov o bonitovaných pôdno-ekologických jednotkách, za každých aj začatých 20 parciel v rámci jedného katastrálneho územia	
3. písomnej identifikácie parciel, za každých aj začatých 20 identifikovaných parciel v rámci jedného katastrálneho územia	
4. kópie z katastrálnej mapy alebo mapy bývalého pozemkového katastra alebo z pozemkovoknižnej mapy alebo mapy určeného operátu, za každú kópiu formátu A3, A4 .....	
B. Vydanie kópie originálu listu vlastníctva, kópie pozemkovoknižnej vložky alebo bývalého pozemkového katastra, za každých aj začatých 20 parciel, 20 stavieb, 20 bytov alebo nebytových priestorov.	12
C. Vydanie druhého a ďalšieho rovnopisu verejných listín uvedených v písmenách A. a B.	5
D. Vydanie grafickej identifikácie parciel, za každých aj začatých 20 identifikovaných parciel zobrazených na liste formátu A4 v mierke mapy na informatívne účely.	22
E. Poskytnutie katastrálneho operátu alebo iného operátu preukazujúceho vlastnícke právo k nehnuteľnosti na nahliadnutie žiadateľovi s možnosťou vyhotovenia výpisu náčrtu alebo poskytnutie informácie z katastra nehnuteľností, za každých aj začatých 20 parciel, 20 stavieb, 20 bytov alebo nebytových priestorov v rámci jedného katastrálneho územia.	5
F. Poskytnutie informácií zo súboru popisných informácií katastra nehnuteľností a zo súboru geodetických informácií katastra nehnuteľností na vyhotovenie vytyčovacieho náčrtu v rámci jedného katastrálneho územia.	25
G. Poskytnutie informácií z katastrálneho operátu na zisťovanie údajov pre likvidáciu obchodných spoločností, dražby, bankové subjekty, v rámci jedného katastrálneho územia.	10
H. Overenie štyroch vyhotovení geometrického plánu vrátane poskytnutých informácií.	40
I. Overenie ďalších troch vyhotovení geometrického plánu.	10
J. Vydanie kópie geometrického plánu, za každých aj začatých päť strán formátu A4.	12

## Položka 11 Sadzobníka správnych poplatkov

	Suma v eurách platná od 01.04.2024
Návrh na začatie konania o povolení vkladu práva k nehnuteľnosti do katastra nehnuteľností	100
Návrh na začatie konania o povolení vkladu práva podaný elektronicky	50
Návrh na začatie konania o povolení vkladu práva k nehnuteľnosti do katastra nehnuteľností – účastník žiada rozhodnúť urýchlene do 15 dní	300
Návrh na začatie konania o povolení vkladu práva podaný elektronicky – účastník žiada rozhodnúť urýchlene do 15 dní	150